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Η Ferrari ξεκίνησε 4 sec µετά* 

∆εκέµβριος 2010 

 

 

Ποδηλάτης περνά µε σταθερή ταχύτητα 10 m/s, δίπλα από σταµατηµένη 

Ferrari η οποία ξεκινά από πίσω του µετά από 4 s κάνοντας οµαλά 

επιταχυνόµενη κίνηση. Πόση είναι η επιτάχυνση της Ferrari, αν ξέρουµε ότι όταν 
προσπέρασε τον ποδηλάτη είχε ταχύτητα 40 m/s; 

 

 

 
Η λύση στην επόµενη σελίδα 
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ΛΥΣΗ 
 

� Έστω υ1 η σταθερή ταχύτητα του ποδηλάτη και υ2 η ταχύτητα της Ferrari τη στιγµή 

της προσπέρασης. Έστω επίσης, t ο χρόνος κίνησης του ποδηλάτη (οπότε θα είναι t – 4 ο 

χρόνος κίνησης της Ferrari). Τη στιγµή της προσπέρασης θα έχουµε: 
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� ∆οθέντος όµως ότι η ταχύτητα της Ferrari όταν προσπερνά τον ποδηλάτη είναι 40 m/s: 

( ) ( )44042 −=⇔−= tataυ  (ΙΙ) 

� Από τις (Ι) και (ΙΙ) λύνουµε το σύστηµα και έχουµε: 
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